
この資料は、ALLURE/MOMENT/MAGNIFY/EVOKE BTE R D/13 (D) のフック交換の際にご覧ください。
注意︓EWフック&チューブはお使いいただけません。

BTE R D/BTE 13 D フック&チューブの交換手順
（V.2 EWフック＆チューブ 0.9/1.4mm） 2026年 1月

2. ノーマルフックを取り外します。

注意︓アセンブリーピンを紛失
しないようにご注意ください。

ノーマルフックから V.2 EWフック&チューブに交換する手順

4. アダプターを取り付けたら、アセンブリーピンを補聴器
に対し垂直に押し込みます。

アセンブリーピン

5. V.2 EWフック＆チューブを挿し込みます。

1. ロックピン付け外しツールを使い、 補聴器本体からアセンブリーピンを押し出します。

3. アダプターを補聴器に取り付けます。

V.2 EWフック&チューブの取り付け・取り外しには、V.2 EWフック&チューブの他にロックピン付け外しツールが必要です。
※1 ALLUREには、21049468 「ALLURE用アダプター」をご使用ください。
※2 MOMENT/MAGNIFY/EVOKEには、10997566 「アダプター V.2 EWフック＆チューブ用」をご使用ください。

ロックピン付け
外しツール

ロックピン付け
外し台座

10977928 ロックピン付け外しツール
台座付き 1,650円（税込）
ご注文は弊社営業またはカスタマーサービスへ
ご依頼ください。

V.2 EWフック＆チューブ
（0.9mm/1.4mm）

ナノケアワックスガード
（予め装着されています）

V.2 EWフック＆チューブ用アダプター

直径約0.5mm

ALLURE用※1

MOMENT/MAGNIFY
/EVOKE用※2



1. V.2 EWフック&チューブを人差し指の上に置き、チューブを上から
親指で押さえます。

2. 補聴器本体からアダプターを取り外します。

1. カスタムイヤチップを取り外す前に
ナノケアワックスガードを外します。

2. カスタムイヤチップ取外治具を使用しV.2 EWフック&チューブの音口部分を
押し出します。

※カスタムイヤチップ取外治具は、RIC/RITEアソートボックスに入っています。

イヤチップ取り付け時の注意
補聴器を外す際、イヤチップが耳の中に残ってしまったとご連
絡をいただくことがあります。

多くのケースで、イヤチップがレシーバーやフック&チューブの適
切な位置まで挿入されていないことが原因です。

イヤチップを取り付ける際は、右図を参考にレシーバーなどの
根元の適切な位置まで挿入されているか、イヤチップの傘の
部分をめくってご確認ください。

根元まで届いている 根元まで届いていない

2. 補聴器を反対の手で保持し、 V.2 EWフック＆チューブを右図の
矢印の方向に勢いよく引っ張り、外します。

※注意 ゆっくり引っ張るとチューブが伸びたりちぎれることがあります。

3. アダプターを外した補聴器にノーマルフックを取り付けます。 4. アセンブリーピンを補聴器に対し垂直に押し込みます。

カスタムイヤチップの取り外し手順

V.2 EWフック&チューブの外し方

1. ロックピン付け外しツールを使って、補聴器からアセンブ
リーピンを押し出します。

アダプターの外し方とノーマルフックの取り付け方

注意︓ノーマルフックはALLURE用とMOMENT
/MAGNIFY/EVOKE用で異なります。


